

你离雅思门槛有多远?

雅思考情发布会 5月 25 日登陆 快报联合朗阁培训启动英语水平测试

“现场有权威雅思专家深度解析 2008 年度雅思考情报告、揭秘 2008 年度雅思新题、解读今年雅思考试的新趋势、为你一对一地设计精准的备考方案。”日前,记者获悉全国雅思新托福业界赫赫有名的朗阁教育管理集团以及在亚洲具有广泛知名度的朗阁海外考试研究中心举办的盛大的学术饕餮——年度雅思考情报告发布会将在 5 月 25 日登陆南京(大行宫会堂)。这将是“考雅思”期盼的一场学术盛宴。



概况:大学生、白领加入“烤鸭”一族

作为一项衡量考生英语综合能力的可靠指标,雅思考试的科学性、权威性和适用性获得了全世界广泛的认可。所以它是目前广大出国者非常看好的英语认证考试之一。数据显示:截至目前,今年南京地区至少有 3500 人参加了雅思考试,而且还有更多的人为没得到考试位而沮丧。另外,由于与英语四、六级相比,雅思考试与生活实际联系紧密,要求考生灵活地运用语言,能通过雅思考试成为衡量一个人英语应用能力的主要手段之一,所以即使是一些不打算出国的人群——大学生、白领也加入了“烤鸭”一族。

雅思:得到更多美国院校机构的认可

朗阁(南京)培训中心的陈校长告诉记者,“雅思不仅被英联邦国家作为标准入学语言测试的考试,而且正得到越来越多美

国院校机构的认可。”据雅思考试官方机构近日公布的最新数据显示:到目前为止,全美 3000 多所大学中已有近 1400 所院校和机构认可雅思成绩,其中包括美国的耶鲁管理学院、纽约大学商学院、康奈尔大学等大学。

“目前高中生申请到国外留学一般要求其雅思成绩达到 6 分。大专、大本毕业生申请硕士则要求达到 6.5~7 分。当然对于达不到语言成绩的学生,可以先读语言课程。”雅思每不足 0.5 分,需要在国外读 10 周的语言课程,而在澳大利亚、英国这样的国家读一周的语言至少需要 4000 元人民币,所以如果在国内没有达到语言成绩则费时又费钱。”那提高雅思成绩难不难呢?陈校长表示,一般只要在专业雅思机构接受过 2 个月左右的系统培训,提高 0.5 分到 1 分一点也不难。

免费测试:看看你的英语综合能力

除了被广泛的国外高校认可外,由于雅思考试测试的是在英

语国家学习或生活的考生的语言能力,内容涵盖听说读写四项语言技能,可以反映出一个人英语水平的综合能力,所以成为“考雅思一族”提高和证实自己英语能力的途径。值得一提的是,雅思成绩目前也被更多的大型企业特别是外企作为评判英语成绩的标准。南京某外企人力资源部经理张伟表示:“尽管它没有英语四、六级普及,但是我们为了看一个人的英语水平也会参考雅思成绩,因为各个单项成绩一目了然,可以比较好地反映出一个人的英语水平。当然我们还是要在面试中看他运用英语的能力。”

虽然雅思受到这么多人的青睐,但是不少人在不了解自己真实英语水平的基础上就匆忙上阵,结果成绩很不理想。为此,快报联合朗阁(南京)培训中心举行“你离雅思有多远?”公益测试活动,只要你花费 40 分钟的时间,你就可以了解自己的英语水平了,还等什么?快快来参加哦!届时,你还将有机会得到朗阁雅思专家一对一对的指导。 快报记者 任红娟

征集令

想了解英语水平吗?
免费测试让你了然于胸

不论您是正在备战出国、移民的雅思考试者,还是上班白领,抑或是在校大学生、在求职路上苦苦挣扎的学子,只要您想了解自己真实的英语水平,那么就请您赶来报名参加现代快报联合朗阁(南京)培训中心的“你离雅思有多远?”公益测试活动吧!

另外,有意参加 5 月 25 日雅思考情报告发布会的读者可以在活动之前通过电话或者上门的方式领取免费入场券。参与本次快报举办的雅思水平测试的人员也可以免费获得本次活动的入场券。入场券数量有限,先到先得哦!

预约电话:84720071、
84780071;
测试地点:新街口汉中路
27 号华联商厦 11 楼

法国留学新亮点:校企合作培养硕士
级多媒体人才

学生免付专业学费 还能享实习工资

“中国学生赴法专业学习的全部学费由企业直接支付,同时还可获得不低于 380 欧元 / 月的实习工资,享受每年四个星期的带薪休假。成绩合格者还会获得‘多媒体项目负责人’资格证书。凭借此证书,可直接进入法国就业市场。”上周六,法国巴黎新闻与多媒体传播学院院长雷米·格朗在宁举办的新闻发布会及招生说明会上介绍道。

为什么企业会支付专业学费?据了解,该项目是巴黎新闻与多媒体传播学院在华东地区的唯一合作机构,学生要进入该项目须到该院报名登记并接受学院和大学的测试。没有法语基础怎么办?雷米·格朗介绍说,拿到校方的预注册证明后,学生将在江苏国际预科学院接受规定课时(约 18 周)的法语培训。期间,每两周会进行一次测试,不合格者可免费再培训,但连续两次不合格者,校方将予以劝退并退还学费。赴法后学生依具体情况还需进行 3~6 个月的语言及专业预科学习。从在国内参加语言培训到在法国最终完成学业约需 12 万~13 万元人民币。

实习记者 李鑫芳

趣捷“高薪就业,赢在起点”

—Autodesk授权培训中心 ——中国电子商务协会首家授权动漫商业发展促进中心

请全市人民见证:趣捷,一切为了学员,为了学员一切,为了一切学员

政府见证:趣捷成立至今,已接受了市委书记、市长、副市长的莅临和检查,并得到了充分的肯定。

媒体见证:趣捷成立至今,已获得“读者满意品牌”,“诚信办学机构”,“游戏动漫人才培养基地”等殊荣。

企业见证:趣捷成立至今,已和众多游戏、动漫企业书面签定定向委培战略合作协议,最大程度的保证学员就业。

学员见证:趣捷成立至今,无一例教学事故,无一例教学投诉。免费加课已达 80 课时。业余之间按学员需求,老师随叫随到,充分为学员服务。学员满意度达到 100%。

就业保障 学历+技能+职业 三重认证

与游戏动漫企业签定了人才培养协议,建立覆盖长三角地区的就业网络!

专业的职业规划师对学员进行职业规划,专业规划,专业的行业资源专家从简历编写、面试技巧、商务礼仪、职场生存等方面进行辅导。

定期举行学员作品展示会,邀请游戏企业一线专家对学员作品进行指导。优秀学员现场录用!

入学签订就业协议,合格学员 100% 保障就业!!!



双子五月,惊喜多多
游戏动漫美术设计双子班,
开始报名啦,名额有限哦!

86368200

Birdleads™ 伯利兹国际英语
Birdleads International English

江苏省口语口译考培中心
南京市侨联英语培训中心
白下区民办教育“示范单位”
2007 年“值得信赖的品牌机构”

浓厚的中国情结促其教学

杰·朱立斯(Jay)。来自南非,伯利兹国际英语教师。同时拥有迈布市大学心理学、哲学和社会学教育证书,之后又通过学习获得了剑桥英语高级证书。

他以教学经验丰富,授课态度认真负责,授课形式生动活泼,课堂气氛轻松活跃的教学特色独树一帜,不管在哪里,都会得到其他任课老师对其专业技能和态度的肯定。同时他具有很好的幽默感和想象力,并利用自己在写作方面的优势帮助学员,受到了众多学员的好评,很好地帮助其教学工作顺利展开。

Jay给大家的印象不仅仅是一个开朗、优秀的黑人小伙,他强烈的中国情结在伯利兹也是广为人知的。为了拉近和学员的距离,Jay还学了不少南京话,在英语教学之余或与学员聊天之际,不时拿出秀一秀,不知不觉化解了学员的紧张心理。伯利兹“微笑说英语”的理念于无形间传递到学员中,增强了学员的自信心和学习兴趣。

Jay
杰·朱立斯

金牌外教陪您学英语

您学习努力,我送您奖金!

- 最高可返 5000 元奖学金
- 当天报名立减 1000 元现金
- 5 月报名,当月即可免费学习

www.3ebirdleads.com

本次活动解释权归伯利兹国际英语所有

地址:南京新街口金鹰国际 35 楼 咨询电话:84788188